

14家港澳青年企业入驻滨海湾创新创业基地

新快报讯 位于滨海湾青创广场的滨海湾港澳青年之家创新创业基地(下称“基地”)自启用以来,为港澳青年在莞发展提供了新的机遇和新的平台,吸引了港澳青年广泛关注,不到三个月的时间,已经有14家港澳青年企业入驻。

基地建筑面积共1500平方米,配备人性化、智能化办公空间、共享空间,由专业团队进行精细化运营,为来莞创业生活的港澳台侨青年提供基地“产、学、研”产业转化升级、国际文化交流、一站式创新创业办公孵化、港澳台侨青年实习及就业、粤港澳社团联络以及宣传推广六大服务功能,致力于打造全国一流的港澳台侨青年创新创业基地。

基地启用以来,积极对接暨南大学等高校,配合团市委开展“展翅计划”港澳台大学生实习专项行动,促进粤港澳台侨青年广泛交往、全面交流。

为了更好地服务港澳青年,基地将结合粤港澳三地产业优势,举办粤港澳建筑设计师展览、新媒体项目路演等产业交流活动,并积极对接港澳高等院校,吸纳专业服务业、建筑设计、文创设计等方面专业人才。



基地将积极链接粤港澳三地产业链资源,促进三地资源互联互通。而为了给入驻的青年创业者提供更加专业、垂直领域的创业孵化服务,基地将持续提升运营团队专业化素质,完善基地生活配套功能。此

外,基地还将举办丰富多样的交流活动,大力推广滨海湾的营商环境及创业生活,让更多的港澳台侨青年了解滨海湾、走进滨海湾,在这片创业乐土实现新梦想。

(田晓霞)

中信保诚龙腾精选 3月18日发行

春节后A股震荡加剧,市场投资难度加大。在此环境下,擅长均衡配置、风格稳健、历经多轮牛熊考验的基金经理再次受到市场关注。据悉,中信保诚基金吴昊操作的新基中信保诚龙腾精选混合型证券投资基金(基金代码:011284)于3月18日正式发行。

据了解,现任中信保诚基金研究部总监的吴昊,是一位具有14年证券从业经验、5年基金管理经验的中生代绩优型基金经理。吴昊价值研究功底深厚,投资风格稳健,善于在好行业中选择具有竞争优势的公司。

新华保险“粤港澳大湾区多倍重大疾病保险”产品东莞隆重上市

3月13日下午,以“致敬湾区 新华献礼”为主题的新华保险“粤港澳大湾区多倍重大疾病保险”产品东莞上市发布会在东莞唐拉雅秀酒店隆重举行。中山大学风险管理与保险学系主任、博士生导师申曙光教授,东莞市保险行业协会秘书长卢建强,新华保险广东分公司党委副书记、副总经理兼东莞中心支公司总经理梁启文和300余名新华保险客户应邀出席了该产品发布会。

粤港澳大湾区由广州、深圳等9个珠三角城市和香港、澳门两个特别行政区组成,是中国开放程度最高、经济活力最强的区域之一,建设粤港澳大湾区是以习近平同志为核心的党中央作出的重大决策,粤港澳大湾区在国家发展大局中具有极其重要的战略地位。一直以来,新华保险积极投身粤港澳大湾区建设,致力于发挥保险“社会稳定器”的作用,服务国计民生。

据新华保险广东分公司党委副书记、副总经理兼东莞中心支公司总经理梁启文介绍,截至2020年末,新华保险在粤港澳大湾区的投资总额合计已达303.7亿元。进入2021年,新华保险继续秉持新发展理念,从保险产品、服务等方面深度挖掘具有大湾区特色的风险保障和服务需求,并于2021年2月28日,首次对外推出了粤港澳大湾区专属重疾险产品——“粤港澳大湾区多倍重大疾病保险”。梁启文介绍说,这是一款国际化的健康险,具有港澳通赔、多重赔付等特点,为大湾区居民医疗保障提供了更多特色化选择。上市以来,得到了社会各界



和广大客户的广泛认同。梁启文表示,新华保险东莞中心支公司将以此产品发布会为契机,以专业、贴心的服务,全面做好“粤多保”的销售与服务,更好地回馈社会和服务客户,助力大湾区建设。

东莞市保险行业协会秘书长卢建强对新华保险首次推出粤港澳大湾区专属重疾产品——“粤港澳大湾区多倍重大疾病保险”给予了充分肯定和高度评价。他表示,东莞保险业发展迅速,在促进东莞市经济转型发展、保障和服务民生中发挥了重要作用,新华保险推出粤港澳大湾区专属重疾险产品“粤多保”,在服务民生、金融创新上做出了表率,希望新华保险以此新产品发布会为契机,继续丰富创新湾区产品、提升保险服务质量、优化保险保障供给,为地方经济社会发展和粤港澳大湾区建设做出新的贡献。

中山大学风险管理与保险学系主任、博导申曙光教授应邀作了题为《医疗保障体系中的商业健康保险》的专题演讲。申教授从医疗保障的重要性、社会医疗保险的基本特点和商业健康保险的价值三个维度,全面、深入地剖析了商业健

康保险在医保体系中的重要社会地位和价值。申教授强调,由于基本医疗保险特点是“保基本”,个人自负比例较高,因此,具备完善医保制度和拓展保障范围等特点的商业健康保险,可以与医保形成有效互补,所以,人们应该把商业保险作为家庭保障的重要补充,而保险企业则应该推出更多的好产品来满足人们对日益增长的商业保险需求。在谈到何为好产品时,他举例说,像新华保险粤港澳大湾区专属重疾险产品——“粤港澳大湾区多倍重大疾病保险”,就拥有诸多创新亮点,能很好地满足大湾区市场和客户多样化的需求。

据了解,“粤多保”主要有五大特色:

一是港澳确诊可通赔。本公司认可医院的专科医生和香港及澳门地区的注册专科医生确诊初次发生合同所指的疾病,满足合同约定的给付条件的,均可理赔。

二是五组七重多次赔。190项疾病分5组,每组享有独立保额,也就是客户享有的保障,不会因为给付一项重疾的保险金,而全部终止;每组轻、中度疾病,在限额内可多次赔付;“恶性肿瘤——重

度”加固保障,最多可赔3次;重疾累计最高可赔7次,呵护终身。

三是轻中重疾全能赔。40项轻度疾病,给付20%基本保额;20项中度疾病,给付50%基本保额;130项重度疾病,给付100%基本保额与所交保费二者之较大者,较好满足客户日益增长的疾病保障需求。

四是特定疾病强化赔。3项粤港澳大湾区高发疾病,额外给付50%基本保额;15项少儿特定疾病,额外给付100%基本保额。保障责任的设计,精准定位区域性健康风险,兼顾不同年龄层的差异化表现,充分体现了产品的科学性,有效减轻客户医疗费用负担。

五是十年关爱加量赔。成人版产品,若在前10个保单年度内确诊重疾或不幸身故,额外给付50%基本保额;少儿版产品,若在前10个保单年度内确诊重疾,额外给付100%基本保额,彰显新华保险人性关怀。

(王宽)



95567

NCI 新华保险